「桜フォトコンテスト2024」を開催

イカリ消毒株式会社は、2024年3月1日(金)より、「桜フォトコンテスト2024」を開催いたします。

今年で4回目の開催となる本フォトコンテストは、日本の美しい自然の恵みである桜を楽しむ と同時に、自然環境への関心を深めることを目的としています。

参加者の皆様には、ぜひこの機会に撮影した写真を投稿していただき、桜の魅力を発信してください。皆様に投稿いただいた写真が、多くの方の身近な自然への関心を高めるきっかけとなることを願います。

今回は、本フォトコンテストの趣旨にご賛同いただいた企業の皆様より、受賞者に贈る副賞と して製品が提供されました。皆様のご応募をお待ちしております。

【ご賛同いただいた企業の皆様】

- ・ケルヒャージャパン株式会社 ・住化エンバイロメンタルサイエンス株式会社
- ・ダイソン株式会社 ・ライオンハイジーン株式会社 (五十音順、敬称略)

【開催概要】

- ■募集テーマ:桜の写真
- ■開催期間:2024年3月1日(金)~5月12日(日)
- ■開催媒体:Instagram及びXアカウント
- ■特設サイト: https://www.sakulife-ikari.com/news/sakura2024/

本フォトコンテストの詳細は特設WEBサイトをご確認ください。

以上

《本件に関するお問い合わせ先》 イカリ消毒株式会社 CSR推進部 電話:06-6636-2741

